Пояснительная записка 
по выполнению индикативного плана социально-экономического развития 
Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района за 2012 год

Вимовское сельское поселение Усть-Лабинского района расположено в Северо-Восточной части Краснодарского края. Площадь территории Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района составляет 9395,0 га. Основное    направление    сельскохозяйственного    производства    -    возделывание зерновых и технических культур.
        Вимовское сельское поселение является муниципальным образованием с монопрофильной структурой экономики. Показатели социально-экономического развития поселения за 12 месяцев 2011 года отражают следующее:
Среднесписочная численность населения за 12 месяцев 2012 года составляет 2,721 тыс. человек, что составляет 103,6% от плановых показателей. Показатель среднедушевого денежного дохода на одного жителя составляет 12,7 тыс. руб., что составляет 126,1% от плановых показателей. Снижен фактический показатель уровня регистрируемой безработицы к численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте на 20,6% по отношению к плановому показателю. Численность населения занятых в экономике составляет 0,714 тыс.чел., что составляет 95,1% к прогнозу на 2012 год.
Прибыль (убыток) в 2012 году – 103,8 млн.руб., что ниже прогноза на 9,9%.
Объем продукции сельского хозяйства во всех категориях  хозяйств в 2012 году составил 640 млн.рублей, что составляет 112,3% к плановому  показателю.
По производству основных видов сельскохозяйственной продукции:
На территории поселения произведено 20 тыс. тонн зерна, что составляет 78,7% от плановых показателей , по производству картофеля фактические показатели превысили плановые  на 11,1% (выращено 1,9 тыс. тонн, вместо запланированных 1,71тыс. тонн), по производству сахарной свеклы фактический показатель оказался выше плановых на 16,6%. План по производству кукурузы выполнен на 100% ,а вот по масличным культурам – фактические показатели ниже запланированных цифр. Основная причина сложившейся ситуации – это плохие погодные условия и снижение цен на сельхозпродукцию.
Хорошие показатели достигнуты при производстве и реализации овощей (114,3%), яиц (103,6 %) и птицы (112,2%). Численность же поголовья крупного рогатого скота и свиней ниже планового показателя – это результат профилактической работы администрации, направленной на снижение численности поголовья с целью недопущение распространения африканской чумы на территории края.
Наблюдается сокращение доходов от оказания платных услуг населению – план выполнен на 98,7%, что можно объяснить низким уровнем доходов, а, следовательно, слабой платежеспособностью населения поселения. В связи с этой же причиной произошло снижение показателей в области инвестиционной деятельности, так план инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования выполнен на 89,2 %. 
План по вводу в эксплуатацию жилых домов  построенных населением выполнен на 101,5% .
Обеспечение  населения учреждениями социально-культурной сферы:
- амбулаторно – поликлиническими учреждениями, посещений в смену на 1 тыс.населения , врачами , средним медицинским персоналом, что составляет 107,3 % к прогнозу 2012 года.
- дошкольными образовательными учреждениями, мест на 1000 детей дошкольного возраста  план выполнен на 103,1% .
Количество индивидуальных предпринимателей увеличилось до 81 единицы с плановых 35, что составляет 231,4%. 
Инфраструктурная  обеспеченность населения выполнена на 100 % к прогнозу  2012  года ,  а по  некоторым показателям превосходят плановые. 
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